

వాల్యూమ్ 29

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మేము మా భవనాల పునఃప్రారంభాన్ని జరుపుకోవడం మరియు హైబ్రిడ్ అభ్యాసాన్ని సర్దుబాటు చేయడం కొనసాగిస్తున్నప్పుడు, మన రాష్ట్రంలో మరియు దేశవ్యాప్తంగా ఏమి జరిగిందో అనేది విస్మరించడం కష్టం. చాలా మందిలాగే, మార్చి 16 న Atlanta మరియు Cherokee కౌంటీలో జరిగిన ఘోరమైన సంఘటనల గురించి నేను చాలా బాధపడ్డాను. ప్రజలపై హింస మరియు ద్వేషం పెరగడం ఆమోదయోగ్యం కాదు మరియు దీనిని సహించలేము. DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) అన్ని రకాల ద్వేషం, జాత్యహంకారం మరియు హింసకు వ్యతిరేకంగా నిలబడుతుంది మరియు మన ఆలోచనలు Asian మరియు Pacific ఐలాండ్ కమ్యూనిటీకి వెళతాయి.

మేము విభిన్న స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్, మరియు మేము ఆ వైవిధ్యాన్ని అన్ని విధాలుగా జరుపుకుంటాము. కొంతమంది చర్యల వల్ల ఈ ముఖ్యమైన లక్షణాన్ని మనం కోల్పోవలసిన అవసరం లేదు. Dr. Martin Luther King Jr ఒకసారి చెప్పినట్లుగా, "అన్యాయం ఎక్కడ జరిగినా అది న్యాయానికి ముప్పు." DCSD విద్యార్థులందరూ మరియు ఉద్యోగుల భద్రత మరియు భావోద్వేగ శ్రేయస్సు ఎల్లప్పుడూ ప్రధానం.

COVID-19 వ్యాక్సిన్ మరియు పరీక్ష

Elizabeth Andrews హైస్కూల్లో మార్చి 20 న DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ (Board of Health, BOH) ఉద్యోగుల కోసం వ్యాక్సినేషన్ క్లినిక్ నిర్వహిస్తుందని ప్రకటించినందుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో BOH సుమారు 1,250 మంది అధ్యాపకులు మరియు సిబ్బందికి ఇమ్యునైజ్ చేయగలదు. వీలైతే సిబ్బంది వారి "dekalbschoolsga.org" ఇమెయిల్ చిరునామాను ఉపయోగించి ఈవెంట్ కోసం రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని అభ్యర్థించబడింది. ఇది DCSD కి అంకితమైన ఒక ప్రైవేట్ ఈవెంట్ కాబట్టి, అర్హతగల ఇతర వ్యక్తులు ఈ ఈవెంట్ కోసం రిజిస్టర్ చేయకుండా చూసుకోవాలి. ఎలా రిజిస్టర్ చేయాలనే దానిపై మరిన్ని సూచనల కోసం దయచేసి మీ డిస్ట్రిక్ట్ ఇమెయిల్ ను చెక్ చేయండి.

ఉద్యోగులు మరియు కుటుంబాలకు COVID-19 పరీక్షలను అందించడానికి DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ ఉచిత COVID పరీక్షా కేంద్రాలతో భాగస్వామ్యం కుదుర్చుకుంది. Cross Keys హైస్కూల్లో నోమవారాలు, మంగళవారాలు, బుధవారాల్లో ఉదయం 11 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు టీచర్లు మరియు సిబ్బందికి పరీక్ష అందుబాటులో ఉంటుంది; మరియు మంగళవారాలు, బుధవారాలు, గురువారాల్లో Bethune మిడిల్ స్కూల్లో ఉదయం 7 నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు ఉంటుంది.

స్కూల్ సెమిస్టర్ చివరిలో షెడ్యూల్ పొడిగించబడుతుంది. అపాయింట్మెంట్ షెడ్యూల్ చేయడానికి, దయచేసి www.freecovidtesting.us ని సందర్శించండి. మీ నియామకాన్ని షెడ్యూల్ చేయడానికి 'క్విక్ రిజిస్ట్రేషన్' ని ఎంచుకోండి మరియు స్కూల్ స్థానాన్ని ఎంచుకోండి.

ఫీల్డ్ డే

DCSD ఫీల్డ్ డే కోసం రీజియన్ IV లీడర్లతో నేను ఒక అద్భుతమైన సమయ సమావేశం చేసాను. Stone Mountain ఎలిమెంటరీ స్కూల్ నాయకత్వ బృందంతో వాస్తవంగా కలవడానికి, Indian Creek ఎలిమెంటరీ స్కూల్లో ఒక చిన్న సమూహ సూచనలను గమనించడానికి మరియు Champion Theme మిడిల్ స్కూల్లో షార్ట్-టర్మ్ యాక్షన్ ప్లాన్ (Short-Term Action Plan, STAP) సమావేశాన్ని సందర్శించడానికి నాకు అవకాశం లభించింది.

రీజియన్ IV అద్భుతమైన పని లక్ష్యాలను నిర్దేశిస్తోంది మరియు మా స్కాలర్లందరికీ నాణ్యమైన విద్యను నిర్ధారిస్తుంది. మా స్కాలర్ల పట్ల ఆమెకి ఉన్న నిబద్ధతకు తాత్కాలిక ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్ Dr. Antonette Campbell కు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను.

7-రోజుల ఫ్రోజెన్ మీల్ బాక్స్

DCSD విద్యార్థులందరూ, 18 సంవత్సరాలు మరియు అంతకంటే తక్కువ వయస్సు గలవారు, ఇప్పుడు పండ్లు మరియు కూరగాయలతో 7 రోజుల ఫ్రోజెన్ మీల్ బాక్సులను ఉచితంగా పొందవచ్చు. భోజన పంపిణీ బుధవారం ఉదయం 11 నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు జరుగుతుంది. మరింత సమాచారం కోసం, ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

మొజాయిక్ సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్

ఈ వేసవిలో డిస్ట్రిక్ట్ విద్యార్థుల కోసం కొత్త అభ్యాస కార్యక్రమాన్ని అందిస్తుందని ప్రకటించినందుకు సంతోషంగా ఉంది. మొజాయిక్ సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్ అకాడెమిక్ రిగ్రెషన్ మరియు లెర్నింగ్ నష్టాన్ని పరిష్కరించడానికి అదనపు అభ్యాస అవకాశాలను అందిస్తుంది. మొజాయిక్ కార్యక్రమాలలో లిటరసీ మరియు మ్యాథమాటిక్స్ ఫౌండేషన్ నైపుణ్యాలు, లాంగ్వేజ్ అక్విజిషన్, క్రెడిట్ రికవరీ లేదా యాక్సలరేషన్, STEM/STEAM, సమ్మర్ బ్రెడ్డ్ మరియు ఎనిచ్చెంట్ క్యాంపెలు ఉన్నాయి. కరికులమ్లు జూన్ మరియు జూలై 2021 లో అర్జవంతమైన అభ్యాస అనుభవాల కోసం రూపొందించబడ్డాయి మరియు అభ్యాస అంతరాలను పరిష్కరించడానికి ఉద్దేశపూర్వక, లక్ష్య మద్దతుతో విద్యార్థులను అందించడానికి ఉన్నాయి.

కార్యక్రమాలకు ఖర్చు ఉండదు, అయినప్పటికీ, ఒక ఉన్నత స్కూల్ విద్యార్థి Georgia వర్చువల్ స్కూల్ లేదా ఇతర గుర్తింపు పొందిన సంస్థ ద్వారా కోర్సు తీసుకుంటే, ప్రతి కోర్సుకు ఫీజులు ఉంటాయి. విద్యార్థులందరూ తమ ఎనిచ్చెంట్ కోసం రూపొందించిన కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డిస్ట్రిక్ట్ ప్రోత్సహిస్తుంది.

మునుముందు మరింత సమాచారం రాబోతుంది.

టౌన్ హాల్

మా ఇటీవలి వర్చువల్ టౌన్ హాల్లో చూసిన మరియు పాల్గొన్న మా తల్లిదండ్రులకు మరియు టీచర్లకు నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పునఃప్రారంభ ప్రణాళిక గురించి మేము వివరాలను అందించినందున మీ అభిప్రాయాన్ని మరియు శ్రద్ధను మేము అభినందిస్తున్నాము. మీరు టౌన్ హాల్ను కోల్పోతే, దయచేసి చూడటానికి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

సూపరించెంఠెంట్ కమ్యూనిటీ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్

ఈ వారం మా బృందంతో సమావేశమైనందుకు మా సంఘ భాగస్వాములకు మరియు సూపరించెంఠెంట్ కమ్యూనిటీ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్ (SCAC) కు నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. SCAC యొక్క లక్ష్యం డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క విద్యా, కార్యాచరణ మరియు ఆర్థిక శ్రేయస్సు గురించి సమస్యలపై సూపరించెంఠెంట్ కు మద్దతు, మార్గదర్శకత్వం మరియు నాయకత్వాన్ని అందించడం.

ఈ సహకారం డిస్ట్రిక్ట్ కు ముఖ్యం. విజయవంతమైన స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కు సమాజ నిశ్చితార్థం మరియు స్టేహాలర్లమదరి భాగస్వామ్యం కీలకం.

COVID-19 సపై కిట్స్ డొనేషన్

Peachcrest ఎలిమెంటరీ స్కూల్ కు ఉదారంగా విరాళం ఇచ్చినందుకు DeKalb అసోసియేషన్ ఆఫ్ రియల్టర్స్ కు నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. స్వచ్ఛమైన మరియు సురక్షితమైన క్లాస్ రూములను నిర్వహించడానికి సహాయపడే ప్రయత్నంలో సంస్థ 50 COVID - 19 సరఫరా వస్తు సామగ్రిని టీచర్లకు విరాళంగా ఇచ్చింది. కిట్లలో వైప్స్, హ్యాండ్ శానిటైజర్, ఫేస్ మాస్కులు, ఫేస్ షీల్డ్స్ మరియు లైసోల్ ఉన్నాయి. DeKalb అసోసియేషన్ ఆఫ్ రియల్టర్స్ చాలా సంవత్సరాలు DCSD తో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉంది మరియు ఆ భాగస్వామ్యానికి మేము కృతజ్ఞతలు.

ఈ గ్లోబల్ మహమ్మారి ముగింపుకు మరియు దాని పర్యవసాన ప్రభావానికి మేము మా మార్గంలో నావిగేట్ చేస్తున్నప్పుడు ఒక సమాజంగా మనం ఒకరికొకరు దయ చూపిస్తూ, ఒకరికొకరు అక్కడ ఉంటామని నేను ఆశిస్తున్నాను.

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris